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УКРАЇНСЬКО-НІМЕЦЬКИЙ ПРОЄКТ

❞ Відвідуючи такі заходи, ми прагнемо знайти 
нових партнерів, які допоможуть удоскона-

лити навчальний процес, осучаснити нашу матері-
ально-технічну базу, – говорить директор коледжу 
Анатолій Литвиненко. – У нас є подібний позитивний 
досвід, який перетворився на багаторічне партнер-
ство. Сподіваюся, що цього разу також будуть ті, хто 
підпише залишені нами Меморандуми для співпраці.

З НАДІЄЮ НА СПІВПРАЦЮ

Делегація ГАФК СНАУ відвідала 
31-у спеціалізовану виставку автосервісу 
та післяпродажного обслуговування 
автомобілів AutoTechService
AutoTechService — найочікуваніша щорічна подія серед 
представників автосервісу та післяпродажного обслуго-
вування легкових і вантажних автомобілів, виробників 

та імпортерів комерційного та спеціального транспор-
ту, і всіх інших спеціалістів, чия діяльність пов’язана з 
автомобілями.

Особливістю цьогорічної виставки є одночасне про-
ведення 4-ох спеціалізованих технічних виставок: 
ComAutoTrans та AutoTechService, Aquatherm Kyiv та 
Intertool Kyiv.

Директор коледжу Анатолій Литвиненко, заступник 
директора з навчальної роботи Михайло Кліндух, завід-
увач відділення агроінженерії Вячеслав Чалий оглянули 
стенди провідних компаній-виробників і дистриб'юторів з 
усієї України та Литви, ознайомилися з широким вибором 
автозапчастин і компонентів, авторемонтного та сервіс-
ного обладнання, витратних матеріалів та інструменту, 
мастильних матеріалів, автомобільного обладнання та 
автоелектроніки тощо. Без уваги не залишилися павіль-
йони з професійним інструментом і садовим інвентарем 
і виставка енергоефективного опаленням, вентиляції, 
кондиціювання, водопостачання, промислового холоду, 
відновлювальної енергетики, сантехніки та басейнів.

Розставили акценти 
Відповідальні від коледжу, студенти 
та їх батьки взяли участь в онлайн 
семінарі «Організація виробничої 
(технологічної) практики для 
українських студентів на фермерських 
господарствах Німеччини»

Обговорення нагальних пи-
тань відбувалося в рамках 
українсько-німецького про-
екту «Сприяння розвитку про-
фесійної освіти в аграрних 
коледжах України». 

Директор Науково-мето-
дичного центру ВФПО Тетяна 
Іщенко привітала всіх присут-
ніх і наголосила на важливості 

тих результатів, які вже досяг-
нуто завдяки успішній співп-
раці української та німець-
кої сторін. Тетяна Дем’янівна 
підкреслила, що закордонна 
практика дає студентам ко-
леджів унікальні можливості 
для професійного зростання, а 
отриманий досвід у рази покра-
щує їх шанси на ринку праці.



Керуючий директор AgrarKontakte 
International (AKI) e.V Фальк Куллен 
повідомив, що українські студенти 
проходитимуть практику в госпо-
дарствах різного спрямування, тому 
кожен зможе знайти для себе щось 
цікаве. Розподіл зроблять із макси-
мальним врахуванням отриманої 
фахової підготовки. Поруч із про-
фесійною підготовкою не менш важ-
ливими залишається міжкультурне 
спілкування. 

Керівник українсько-німецького 
проєкту «Сприяння розвитку про-
фесійної освіти в аграрних коледжах 
України» Ханс Георг Хассенпфлюг 
зазначив, що практика за кордоном 
– це своєрідний виклик, бо треба 
адаптувати до нового середовища. 
Він закликав молодих людей вико-
ристати шість місяців у Німеччині, 
щоб отримати знання, яких потребує 
Україна. 

Менеджер проєктів AgrarKontakte 

International (AKI) e.V (програми прак-
тики та делегаційні поїздки) Юдітх 
Віллінг дала характеристику сіль-
ського господарства тих земель, де 
перебуватимуть студенти, та зробила 
акцент на факторах, які важливі для 
успішного проходження практики. 
Мова йшла про свідоме ставлення 
до поставлених завдань, щоденну 
комунікацію для поліпшення мов-
них знань, ініціативність, належну 
поведінку під час перебування в сім’ї 
та екскурсій. 

Координатор з питань практичної 
підготовки Науково-методичного 
центру ВФПО Леся Щербакова розпо-
віла, що цього року фінальний відбір 
пройшли 28 студентів (12 дівчат і 16 
хлопців) із 10 закладів освіти. Вже 20 
травня вони вирушать до Німеччини. 
Щоб новачкам було легше призвичаї-
тися, попросила поділитися власним 
досвідом тих, хто був там минулого 
року. Наталія Захарченко з ВСП «Тех-

нолого-економічний фаховий ко-
ледж Білоцерківського національного 
аграрного університету», студентка 
ВСП «Глухівський агротехнічний фа-
ховий коледж СНАУ» Діана Жуковська 
та Надія Яхно з Липковатівського 
аграрного фахового коледжу розпові-
ли власні враження від перебування 
в родинах фермерів і дали поради 
своїм наступникам. 

Насамкінець присутні отримали 
відповіді на свої питання.

Наприкінці квітня підприємство 
та коледж підписали меморандум 
про співпрацю для досягнення на-
вчально-наукової мети на підставі 
спільної зацікавленості, підвищення 
кваліфікації викладацького складу 
та поєднання наукового потенціалу 
з практичним досвідом роботи.

Перший вебінар стосувався філь-
трів типу Air Dryer. Торгівельний 

представник  ТОВ “МАНН+ХУММЕЛЬ 
ФТ УКРАЇНА” Олег Асріян ознайомив 
присутніх викладачів і студентів з 
історією створення компанії та де-
тально розглянув лінійку повітряних 
фільтрів її виробництва. Мова йшла 
про їх основні елементи, функції, 
принцип дії, асортимент, специ-
фікацію. Окремо доповідач надав 
рекомендації, де краще використо-
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ОНЛАЙН

❞ Я вдячний нашим новим 
партнерам за розуміння 

необхідності прив’язки теоретич-
них знань до практичних вимог 
сьогодення під час підготовки 
майбутніх молодих фахівців. 
Знання, отримані від виробни-
ків, підвищують цінність наших 
випускників на ринку праці та 
професійний рівень викладачів, 
– зазначив завідувач відділення 
агроінженерії Вячеслав Чалий. 
–  Сподіваємося, що згодом ма-
тимемо в лабораторії тракторів і 
автомобілів та паливно-мастиль-
них матеріалів ілюстративний 
куточок, оснащений фільтрами 
WIX FILTERS та MANN-FILTER, 
який зробить вивчення цих тем 
більш предметним. 

СПІВПРАЦЯ В ДІЇ
ТОВ “МАНН+ХУММЕЛЬ ФТ УКРАЇНА” розпочало 
спільну роботу з ГАФК СНАУ та провело першу лекцію 
для студентів-агроінженерів

вувати кожну версію фільтрів. Схеми, 
малюнки та приклади, які ілюструва-
ли розповідь, ще більше привертали 
увагу та зацікавлювали слухачів.

Наприкінці вебінару всі охочі ста-
вили запитання, на які отримали 
цікаві відповіді. Подальші теми вебі-
нарів будуть узгоджені з урахуванням 
тем навчальних програм.
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❞ За рахунок тих знань, які ви вже отримали 
в коледжі, ви маєте великі шанси успішного 

розвитку. Сподіваюся, моя інформація розширила 
коло ваших варіантів для реалізації можливості 
працевлаштування, – зазначив Олександр Смірнов. 

Розширили коло можливостей для працевлаштування

Студенти та викладачі відділення агроінженерії ГАФК 
СНАУ взяли участь в онлайн-конференції «AFTERMARKET 
очима bilstein group»

Фахівець з регіонального розвитку компанії «Ferdinand 
Bilstein GmbH + Co. KG» Олександр Смірнов почав свою 
розповідь з інформації про історію та розвиток автомо-
більного ринку загалом. 

Далі спікер зосередився на Незалежному Ринку 
Автомобільних Запчастин – IAM. Зокрема ознайомив 
учасників з онлайн каталогом для пошуку та підбору 
запчастин від bilstein group та пояснив, як їм користу-
ватися. 

Також пан Олександр розповів, з чого складається 
життєвий цикл автомобільних запчастин, окреслив 
канали їх збуту. Насамкінець Олександр Смірнов на 
власному прикладі продемонстрував здобувачам освіти  
можливий кар’єрний шлях, додавши мотивації під час 
працевлаштування звертати увагу й на сферу автомо-
більного транспорту.

❞ Я закликаю вас зробити правильний вибір, – 
звернулася Оксана Самофалова до учасників 

зустрічі. – Зараз від вашого рішення буде залежати, 
чи станете ви успішними людьми, фахівцями-про-
фесіоналами, які матимуть, чим пишатися.

Правильний вибір = успішне життя
У ГАФК СНАУ відбулася профорієнтаційна 
онлайн зустріч із учнями 9-11 класів 
Дружбівського НВК:ЗОШ I-III ступенів

Захід почали з демонстрації презентаційного відеоро-
лика. Далі відповідальний секретар приймальної комі-
сії Оксана Самофалова більш детально зупинилася на 
цьогорічних умовах вступу й особливостях навчального 
процесу в умовах воєнного стану. Школярі дізналися 
про спеціальності, які можна здобути в коледжі; існуючі 
пільги для різних категорій; переваги для випускників 
підготовчих курсів; умови проживання в гуртожитках; 
можливості для розвитку здібностей і талантів тощо. 
Відповідаючи на запитання, Оксана Михайлівна за-
певнила, що кожен абітурієнт може розраховувати на 
супровід на всіх етапах вступної кампанії – від реєстрації 
електронного кабінету до отримання інформації про 
зарахування. 

Здобули корисні знання 
Викладачі циклової комісії фі-
зичного виховання ГАФК СНАУ 
взяли участь в онлайн-семінарі 
«Інноваційні підходи в організа-
ції навчальної та позааудиторної 
роботи з фізичного виховання в 
закладах фахової передвищої 
освіти в умовах сьогодення».

Науково-методичний центр 
ВФПО спільно з Комітетом 
фізичного вихованн я та 
спорту Міністерства освіти 
і науки України згуртував 
викладачів, керівників фі-
зичного виховання закладів 
фахової передвищої освіти, 

щоб ознайомити їх із сучас-
ними методами ефективного 
менеджменту інноваційної 
діяльності в освітньому про-
цесі. Зокрема, мова йшла про 
особливості організації та 
проведення занять з фізичної 
культури в інклюзивній групі 



у закладах фахової передвищої осві-
ти; засоби підвищення ефективності 
фізкультурно-оздоровчої роботи на 
навчальних та самостійних заняттях 
зі здобувачами освіти ЗВО; розвиток 
фізичної активності студентської 
молоді в умовах закладу фахової 

передвищої освіти: інноваційні стра-
тегії та виклики; упровадження нових 
варіативних модулів на уроках із фі-
зичної культури під час практичної 
діяльності тощо. 

Власним досвідом з учасниками 
семінару ділилися науково-педагогіч-

ні працівники закладів вищої освіти, 
керівники та викладачі фізичного 
виховання закладів фахової перед-
вищої освіти. Загалом у заході взяли 
участь понад 300 фахівців із різних 
куточків України.

«Ukrainian Farm Management Data»: 
пройдений шлях та отримані резуль-
тати». Далі учасники розбиралися з 
питаннями підготовки до збору даних 
для аналізу виробництва с/г культур 
і необхідним для цього програмним 
забезпеченням. Після розгляду тео-
ретичних засад процесу перейшли до 
практичної реалізації безпосередньо 
на підприємстві «Органік-Д». Підсум-

ком спілкування стали обговорення 
та аналіз зібраних даних.
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СПІВПРАЦЯ

❞ Наші німецькі партнери не 
вперше діляться корисною 

для нас інформацією, – зазначила 
Світлана Самофалова. – Цього 
разу ми отримали досвід, який є 
важливим в умовах сьогодення.

ВАЖЛИВИЙ ДОСВІД В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ
Світлана Самофалова 
взяла участь у тренінгу 
для викладачів аграрних 
коледжів «Навчання 
та професійне 
використання онлайн-
модулів та збору даних»

Захід відбувався на базі Вінницького 
національного аграрного універси-
тету. 

Керівник міжнародного навчаль-
ного курсу «Управління фермерським 
господарством» HSWT Ральф Шлау-
дерер привітав присутніх і побажав 
успішної робот під час розгляду теми, 
яка об’єднала фахівців Вінницького 
національного аграрного універ-
ситету, Сумського національного 
аграрного університету й Універ-
ситету прикладних наук Вайнште-
фан-Тріздорф (HSWT). 

Тренінг розпочала професор СНАУ 
Аліна Бричко з доповіддю «Проєкт 

Дослідницька робота покращує професійну підготовку фахівців
У лабораторії рослинництва коледжу відбувся демонстраційний посів соняшника
Цього року заклали ділян-
ку з 38 гібридів соняшника, 
щоб визначити найкращі 
якісні показники для пів-
нічно-східної зони Полісся. 

За попередніх зустрічей 
адміністрація коледжу на-
лагодила співпрацю з ком-
паніями «КРОП-ІНКРІС», 
«Lidea-seeds», «Alta Seeds», 
«Viterra Seed», «Nuseed», 
«Syngenta», «Лімагрейн».



Зустріч розпочалася з екскурсії му-
зеєм техніки під відкритим небом, 
де школярі дізналися історію кож-
ного транспортного засобу, який 
зараз стоїть на п’єдесталі та є вті-
ленням певної періоду в розвитку 
сільського господарства й 
автотранспорту. Далі пере-
йшли до сучасних зразків 
техніки в лабораторіях, які 
є майданчиками для під-
готовки майбутніх агроін-
женерів: технічного сервісу 
та ремонту машин і облад-
нання; експлуатації машин 
і обладнання; тракторів і 
автомобілів. Викладачі спец-
дисциплін Віктор Сашньов, 
Сергій Сашньов і Сергій Го-
рох зробили огляд наявного 
обладнання, розповіли про 
співпрацю з його виробни-

ками та провели цікаві вікторини 
для гостей. Викладач Андрій Ло-
гінов продемонстрував школярам 
прилади, які вимірюють вологість 
сільгосппродукції та якість сходжен-
ня озимини й переносну агрохімла-

бораторію, що допомагає визначати 
рівень кислотності, вміст фосфору 
та калію в ґрунті. 

Під час спілкування з викладача-
ми фізичного виховання слухачі під-
готовчих курсів дізналися про відпо-

відну матеріально-технічну 
базу коледжу: тренажерну, 
велику та малу спортивні 
зали; різноманітні секції, де 
можна тренуватися; позна-
йомилися з викладачами. 
Віктор Гололобов, Ярослав 
Кельбас разом із колегами 
провели для школярів ес-
тафету, визначаючи найв-
лучніших гравців у дартс, 
найвправніших баскетболіс-
тів і найкращих стрибунів 
у довжину. В якості призів 
вручали смачні подарунки.  
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ЗНАЙОМСТВО З КОЛЕДЖЕМ

❞ Ми вдячні нашим захисникам за те, що ми мо-
жемо працювати, готувати молодих фахівців, 

які здатні розбудовувати Україну, – говорить директор 
коледжу Анатолій Литвиненко. – Ми цінуємо кожну 
компанію, яка пішла нам на зустріч і стала нашим 
партнером. Можливість здійснювати дослідницьку 
роботу над сучасними гібридами соняшника по-
кращує професійний рівень викладачів і виводить 
навчальний процес на більш високий рівень. 

❞ Як для нас, так і компаній, дуже важливо про-
водити такі досліди, щоб визначити саме той 

гібрид, який матиме найкращі показники якості в 
нашій зоні, – зазначив заступник директора з на-
вчально-виробничої роботи Олександр Дещенко. – 
Цьогоріч наші викладачі та студенти спеціальності 
«Агрономія» зможуть взяти участь у технологічному 
процесі вирощування соняшника та дослідити ре-
зультати проведеної роботи.

НА КРОК БЛИЖЧЕ ДО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
Нові слухачі підготовчих курсів ознайомилися з відділенням агроінженерії та 
поспілкувалися з викладачами фізичного виховання



Дівчина стала однією з 4 сту-
денток, які представлятимуть 
інтереси молоді з Глухова на 
обласному рівні.

Валерія бере активну участь 
у громадському житті коледжу, 
займається художньою само-
діяльністю. З першого курсу є 

старостою групи, а на сьогодні 
займає посаду координато-
ра відділення економіки та 
інформаційних технологій в 
Центрі молодіжної політики. 

Загалом до Студентської 
ради при Сумській облас-
ній державній адміністрації 

ввійшли 29 представників за-
кладів вищої та фахової перед-
вищої освіти. Сподіваємося, 
робота Валерії Подгорної в 
складі цього консультатив-
но-дорадчого органу буде ко-
рисною у розбудові студент-
ського руху. 
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СУМНА РІЧНИЦЯ

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ

Пам’ять про війну як вміння цінувати мир
У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ вшанували викладачів і 
студентів, загиблих у Другій світовій війні

Цього року Україна вперше відзначає 8 травня як День 
пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 
1939-1945 років, приєднавшись до європейської традиції 
відзначення цієї дати.

До пам’ятної дошки з іменами тих, хто віддав життя 
в боротьбі з нацизмом, поклали квіти та хвилиною мов-
чання вшанували пам’ять кожного, хто загинув у горнилі 
найкривавішого глобального конфлікту.

Як йдеться в інформаційних матеріалах Українського 
інституту національної пам’яті, минулого року Верховна 
Рада України Законом «Про День пам’яті та перемоги 
над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років» 
встановила 8 травня як День пам’яті та перемоги – єдину 
дату, коли Україна відзначає перемогу над нацизмом та 
вшановує памʼять загиблих у Другій світовій війні.

Для Європи 8 травня – точка відліку закінчення війни, 
перемога над страшним злом нацизму, нагадування про 
катастрофу війни, а не про тріумф одних народів над інши-
ми, переможців над переможеними. Пам’ять про війну має 
вести не до культу перемоги, а розвивати вміння цінувати 
мир, категорично і безкомпромісно захищати його всіма 
розумними засобами, а також виховувати сміливість та 
принциповість у боротьбі з агресією й несправедливістю.

8 травня, в День пам’яті та перемоги, Україна вшановує 
кожного, хто боровся з нацизмом. Не менше заслуговують 
на увагу та пам’ять мирні цивільні люди, які загинули 
або постраждали від бойових дій та окупації їхніх міст і 
сіл, діти війни, примусові робітники. Адже війна – це не 
лише танки, гармати й масштабні бої. Це – долі, мільйони 
маленьких і великих людських бід, які тривали роками.

Друга світова охопила значну частину планети. Участь 
у ній взяла 61 держава. Воєнні дії велися на території 

близько 40. За різними оцінками, в тій війні загинуло 
від 50 до 85 мільйонів людей. 

Українці на боці антигітлерівської коаліції зробили 
значний внесок у перемогу над нацизмом та союзниками 
гітлерівської Німеччини. Мільйони українців чинили 
спротив зі зброєю в руках у різних регулярних арміях 
світу, сотні тисяч боролися в підпільних і повстанських 
структурах. Майже всі українські підприємства були 
переорієнтовані на потреби оборони. Водночас україн-
ська земля була одним із основних театрів воєнних дій, 
місцем масштабних битв і найзапеклішого спротиву.

Важливе представництво
Студентка 21Ф групи Валерія Подгорна увійшла до складу студентської 
ради при Сумській обласній державній адміністрації
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

ФОТОЗВІТ

СЮРПРИЗ ВІД АВТОРА

❞ Приємно, коли випускники не просто згадують про свій навчаль-
ний заклад, а й допомагають його розвитку, – зазначила завіду-

вач бібліотеки Ольга Зуєва. – Завжди радо отримуємо нову літературу 
безпосередньо від авторів. 

Дарунок альма-матер
Завідувач відділу наукових досліджень з питань інтелектуальної власності 
та маркетингу інновацій Інституту луб’яних культур НААН Олег Примаков 
поповнив фонд бібліотеки ГАФК СНАУ новою монографією

Нині кандидат технічних наук, 
старший науковий співробітник ІЛК 
НААН, протягом 1995-1999 рр. навчав-
ся в Глухівському агротехнічному 
коледжі на відділенні механізації. 
Після випуску Олег Аркадійович не 
припинив спілкуватися з колективом 
ГАФК СНАУ, неодноразово даруючи 
профільну літературу, яка допомагає 

викладачам відділення агроінженерії 
в підготовці фахівців для сільського 
господарства.

Цього разу бібліотечний фонд 
поповнився монографією «Промис-
лові коноплі. Збирання та первинна 
переробка» під авторством С.П. Ко-
ропченка, Ю.В. Мохера, Л.М. Жупла-
тової, О.А. Примакова. 

Непорушна традиція

Співробітники та студенти ГАФК СНАУ організували фотосесію до Дня вишиванки
Щороку третього четверга травня велика родина закладу освіти фотографується у вишиванках. Ця традиція за-
лишається непорушною навіть під час війни. 


